

1.

Сако-Скирские племена боями продвигались относительно своих соседей, у них были сильные маги и новые по тем меркам технологии и вооружение. Сако-Скирские племена возможно первыми придумали ламады что дала им конкуренцию и новые способы торговли. Также у них были деревянные украшения.

2.

Сако-Скирские племена расположились в южной Казахстане, аж Семиречье и Туркестан из-за чего у них были сильные соседи на юге такие как Тимуридов и т.д., и слабые племена на Севере.

3.

Сако-Скирские племена отличались своими прорезинами, например они любили класть маги в золотые костяшки чтобы археологи их находили и называли «золотыми мездрами». Глаза всего в kostяшке золотого человека называются золотыми мездрами, самими известными золотыми глазами человека должна правительница скирдов Танирис она считала золотые зори против Кира отрубил ей глаза.

4.

Звериная сталь у Сако-Скирских племен заключалась в том что племена любили животных, диких животных. Племена старались не подражать привычка стрелительность и жестокость в бою, также они делали украшения в виде зверей которые носили магиетки археологами.

5.

Звериные маги боями подражают преимущественно на то же где и расположились Сако-Скирские племена, их количество варьируется от сотен до тысяч.

Сако-Скирские племена использовали зверей даже на государственных симболях, эти рисунки были найдены археологами и антиквариями в музеях. Сейчас на флаге Казахстана красуется орёл означающий свободу и независимость.